29.11.2021 року                                                      Директору Чорнобаївської
                                                                                 санаторної загальноосвітньої 
                                                                                 школи-інтернату І-ІІІ ступенів 
                                                                                 Херсонської обласної ради
                                                                                                               І.М.Лисенко

Довідка про проведення тижня «Ні - насиллю»

Відповідно до плану роботу навчального закладу на 2021-2022 н.р., на виконання листа Міністерства освіти і науки  від 17.11.2021 року №4/196-21 щодо відзначення Європейського дня захисту дітей від сексуальної експлуатації і сексуального насильства та Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» з 22 по 26 листопада у закладі освіти проходив тиждень під егідою  «Ні - насиллю». 
З метою привернення уваги суспільства до проблем подолання насильства у сім’ї, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок проведено цикл заходів, зокрема:
· 22 листопада відбулася виставка робіт учнів 1-6 класів «Світ без насильства очима дітей», яка дала можливість розкрити дитячі мрії про щасливе захищене майбутнє, також привернути увагу до проблеми домашнього насильства та застерегти майбутнє покоління від небезпеки;
· 23 листопада для здобувачів освіти 7-11 класів проведено тематичні години спілкування «Мій світ без насильства», які ознайомили учнів із поняттям «насильство», системою державного захисту від насильства, а  також сприяли формуванню вміння розпізнавати різні види насильства,  розвивати навички запобігання виникненню насильства в сім’ї, школі, серед однолітків;
· 24 листопада вихованці закладу освіти виготовили друковану продукцію щодо запобігання та протидії домашньому насильству у вигляді буклетів та листівок. Захід покликаний привернути увагу учасників освітнього процесу до актуальних для суспільства проблем подолання домашнього насилля, протидії жорстокого поводження з дітьми;
· фінальними акордами тижня стали галерея власних учнівських фотосвітлин та відеороликів, головним меседжом в яких є проблеми насилля у сім’ях та суспільстві. 
[bookmark: _GoBack]Впродовж тижня «Ні – насиллю!» проведено інформаційно-просвітницьку роботу з питань попередження насильства в сім'ї та освітньому середовищі й серед батьків вихованців: розміщено пам’ятки та рекомендації у Viber-спільнотах, надано індивідуальні консультації. 
Психологічною службою розроблено захід для педагогів та вихователів «Ідентифікація випадків насильства щодо дітей», який спрямований на підвищення рівня професійної компетентності щодо реагування на випадки насильства та надання підтримки учасникам освітнього процесу.
Так, як Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» триватиме до 10 грудня - у закладі продовжиться інформаційна кампанія щодо попередження та протидії насильства, його різних проявів.
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